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ATA ORDINÁRIA N 2  36/2020 

Ata da Quarta 'Sessao Legislativa - biênio 2019/2020 da Legislatura 2017/2020, Trigésima 

Sexta Sessão Plenária Ordinária. Ao primeiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte, as 

14h0Omin, sob a direção da vereadora Presidente Eloy de Lurdes Ottoni Pauloski e 

secretariado pelo vereador Silmar Cardoso dos Santos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de 

Pitanga, com a presença dos seguintes vereadores: Eloy de Lurdes Ottoni Pauloski, João 

Edival Aramoni, Fabricio Duarte Holovka, Jose Veres, Eliseu Latczuk, André Luiz de Oliveira, 

Silmar Cardoso dos Santos, Sidiney Heidemann, Jorge  Pittner,  Luiz Acir Matos, Amadeus 

Penga e Osvaldo Krupek. Ausente à vereadora Marlene Soares Munhoz. Havendo número 

legal, o senhor presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura do texto reflexivo, a 

execução do hino de Pitanga e colocou em discussão e votação a ata da sessão anterior, que 

foi aprovada por unanimidade de votos. 0 presidente solicitou ao senhor secretário, 

vereador Silmar, a leitura do Expediente: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA (E) N° 0046/2020 - 

Poder Executivo: Institui o Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda e o respectivo 

Fundo Municipal do Trabalho do Município de pitanga, e da outras providências. Indicação 

n° 67/2020 - Jorge  Pittner:  Sugerindo ao Executivo Municipal nominar rua, avenida ou praga 

com o nome do Sr. Jose Snak. 0 mesmo foi um pioneiro empreendedor no Município de 

Pitanga. Montou uma gráfica na cidade, bem como a primeira livraria e a primeira banca de 

revista e jornal. Ademais, foi tesour.eiro da reconstrução da nova Igreja da Paróquia Nossa 

Senhora da Glória, no período de 1974 a 1981. Sua notoriedade e contribuição para o 

Município merece ser lembrada. Em anexo segue breve relato de sua vida. Indicação n° 

68/2020 - José Veres: Reiterando a indicação n° 1/2018 sugiro ao Executivo Municipal que 

realize pavimentação com pedras irregulares da Comunidade da Renascença passando pela 

Comunidade da Lagoa Verde até o distrito da Vila Nova dos Alemães. Justifica-se devido a 

ser um acesso de muitos veículos até o nosso Município. Ordem do Dia: MOÇÃO N° 11/2020 

- Luiz Acir Matos: Moção de solidariedade aos Professores e funcionários representados pelo 

Sindicato dos Trabalhadores da Educação Pública do  Parana,  contratado em regime de PSS. 

Discussão/Votação Única. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA (L) N° 18/2020 - André Luiz de 

Oliveira: Institui o dia de Prevenção e Combate as Amputações em Pacientes Diabéticos. 

Discussão/Votação Primeira. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA (L) N° 19/2020 - André Luiz de 

Oliveira: Institui o Dia da Prevenção e o Combate ao Assédio Sexual no Município de Pitanga. 

Discussão/Votação Primeira. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA (L) N° 20/2020 - André Luiz de 

Oliveira: Institui o Dia de Conscientização sobre o Transtorno de Déficit de Atenção e 

Hiperatividade - TDAH, no âmbito do Município de Pitanga. Discussão/Votação Primeira. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 0002/2020 -  Andre  Luiz de Oliveira; Silmar Cardoso dos Santos 

Institui na Câmara Municipal de Pitanga a Câmara Mirim. Discussão/Votação Primeira. A 

presidente deferiu as indicações e encaminhou o projeto de lei n 2  46/2020 para a comissão 

de constituição e justiça que nomeou como relator o v'ereador Silmar, com prazo de seis dias 

para emissão do relatório e voto. 0 vereador adir informou que a comissão especial, 

formada pela portaria 51/2020, definiu como presidente o vereador André Luiz de Oliveira, 

vice-presidente o vereador Eliseu Latczuk, relator o vereador Luiz Acir Matos e membros os 

vereadores Osvaldo Krupek e José Veres, e convocou reunião para dia 2 de dezembro as 
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1400 horas. A presidente declarou aberto o expediente do plenário que foi utilizado pelos 

vereadores: André Luiz de Oliveira que parabenizou o vereador eleito Adir, teceu 

cornentario dos projetos e solicitou apoio para a aprovação dos mesmos. A presidente 

declarou aberto o expediente da Ordem do Dia: Em única discussão e votação a moção (de 

apoio) n2  11/2020 do vereador Luiz Matos. Após chamada nominal foi aprovada por 

unanimidade dos votos. Anotada a ausência da vereadora Marlene Soares Munhoz. Em 10  

discussão e votação o projeto de lei n 2  18/2020: Institui o dia de prevenção e combate às 

amputações em pacientes diabéticos. Após chamada nominal foi aprovada por unanimidade 

dos votos. Anotada a ausência da vereadora Marlene Soares Munhoz. Em 10  discussão e 

votação o projeto de lei n 2  19/2020: Institui o dia da prevenção e o combate ao assédio 

sexual no Município de Pitanga. Após chamada nominal foi aprovada por unanimidade dos 

votos. Anotada a ausência da vereadora Marlene Soares Munhoz. Em 10  discussão e votação 

o projeto de lei ng 20/2020: Institui o dia da conscientização sobre o transtorno de déficit de 

atenção e hiperatividade — TDAH, no âmbito do Município de Pitanga. Após chamada 

nominal foi aprovada por unanimidade dos votos. Anotada a ausência da vereadora Marlene 

Soares Munhoz. Em 10  discussão e votação o projeto de resolução n 2  2/2020 Institui na 

Câmara Municipal de Pitanga a Câmara Mirim. Após chamada nominal foi aprovada por 

unanimidade dos votos. Anotada a ausência da vereadora Marlene Soares Munhoz. A 

presidente declarou aberto o expediente de Explicações Pessoais que foi utilizado pelo 

vereador André que agradeceu o votos favoráveis aos projetos. A presidente parabenizou o 

vereador Matos pela moção e declarou encerrada a presente sessão convocando outra para 

dias e horas regimentais. 

EQy deurd-eS—Otton i Pau loski 

Presidente 

Silmar Cardoso dos an  

Secretário 
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